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1 (2) Jan McLean "Lucy" and "Bonnie Louise" limited edition dolls with certificates and 
boxes. Back of Lucy marked: 2001 212/3500. Back of Bonnie Louise marked: Jan 
McLean 2001 81/3500. (Approx. 25" & 21" tall). 

2 (2) Jan McLean "Amy" and "Nellie II" limited edition dolls with certificates and boxes. 
Back of Amy marked: 2001 90/3000. Back of Nellie II marked: Jan McLean 012/500, © 
Original by Jan McLean duned in New Zealand. (Approx. 21" & 25" tall). 

3 Beatrice Perini "Giulietta" bisque doll, #19/50. Jointed bisque doll, brown painted eyes, 
pink dress and hat. With Certification tag, box and stand. (Approx. 11.5" tall). 

4 (2) Jan McLean "Rose" and "Bonnie Louise" limited edition dolls with certificates and 
boxes. Back of Rose marked: Jan McLean 2001 140/3500. Back of Bonnie Louise 
marked: Jan McLean 2001 39/3500. (Approx. 21" tall each). 

5 Beatrice Perini "Lunetta" bisque doll, #20/50. Jointed bisque doll with blue painted eyes, 
holding a teddy bear. With Certification tag and stand. (Approx. 12" tall). 

6 (2) Jan McLean "Eliza Blue" and "Collette" limited edition dolls with certificates and 
boxes. Back of Eliza Blue marked: © 2000 379/3000. Back of Collette marked: Jan 
McLean © 1999 990/7500. (Approx. 25" & 26" tall). 

7 Annette Himstedt "Lina" doll marked "Lina, Annette Hemstedt ©". (Approx. 23.5" tall). 

8 Beatrice Perini "Diletta" bisque doll, #7/50. Jointed bisque doll, blue painted eyes, 
holding a toy horse on wheels. With Certification tag and stand. (Approx. 11.5" tall). 

9 (4) Mel Odom Gene Marshall Fashion dolls (Ashton-Drake Galleries) in boxes, (2) Madra 
dolls; Black Widow & Stolen Moments with certificates, Champagne Supper doll and one 
other. 

10 (11) Vintage plastic dolls incl. Skipper, Ideal Toy Corp. Pepper doll (G-9-W 1). (Approx. 
11.5" to 6" tall). 

11 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

12 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

13 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

14 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

15 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

16 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

17 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

18 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 
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19 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, landscape, inscribed verso "Spanish 
Architektur Komposition P.A. Kontny". Signed lower right, Kontny. (Approx. 25.5" x 
19.5"). 

20 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, portrait, inscribed verso "Dr. Gestacker Face 
of the 20th Century". Signed lower left, Kontny. (Approx. 19" x 13", overall: 26 1/4" x 20 
1/4"). 

21 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, abstract, titled verso "Throngs". Signed lower 
left, Kontny 1964. (Approx. 19" x 13", overall: 26 1/4" x 20 1/4"). 

22 19th C. Asian carved wood figure of a seated man. Gilt and jeweled glass decoration 
with green painted legs. (Approx. 17 1/2" tall, 11 1/2" x 10"). 

23 Early 20th C. carved wood and polychrome Tang horse figure, affixed to a wooden base. 
(Approx. 15" tall, 20" x 5 5/8"). 

24 Pair of Asian brass and marble candle holders with dragon form handles. Decorated with 
relief carved panels depicting a man and a woman, painted lion face decoration at the 
base. (Approx. 14 3/4" tall). 

25 ****  WITHDRAWN *** Oil on canvas, Lone Horse, depicting a saddled horse roaming, 
with a boy carrying a calf with a dog at his side coming down the hill. Signed lower left, 
Framed. (Approx. 14" x 20 1/2", overall: 17" x 23 3/4"). 

26 Maxime Noire (French, 1861 - 1927), Oil on board, Elk herd at a woodland stream, 
signed lower right, Noire 1870. (Approx. 13.5" x 25.5"). 

27 Pair of early 20th C. cast bronze figural finials with Egyptian influence. (Approx. 8" tall). 

28 (7) Vintage cloth dolls incl. Raggedy Ann. (Tallest: approx. 23"). 

29 (4) Vintage cloth dolls with painted faces. (Tallest: 24"). 

30 (10) Vintage folk art dolls. (Approx. 19 1/2" to 6 1/2" tall). 

31 (4) Vintage Mohair Bears with plastic bead eyes. (Approx. 23" to 8" tall). 

32 (9) Vintage folk art dolls with painted faces. (Approx. 21" to 14" tall). 

33 (11) Black Americana folk art dolls. (Approx. 28" to 7" tall). 

34 Vintage folk art doll, Carnival Vendor selling various trinkets, in a domed display. 
(Overall: Approx. 13 1/2" tall). 

35 Limbert's Arts and Crafts Oak mission style drop front cabinet. Tapered sides with (4) 
open shelves on each side, open and closed shelf above and below the drop front, 2 
bottom doors open to 2 interior shelves. Paper label on the back marked: Limberts Arts 
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Crafts Furniture Trademark Made in Grand Rapids and Holland. (Approx. 53 7/8" tall, 
38" x 12 1/2"). 

36 Attributed to Carl Holty, Abstract oil on canvas board. Graham Gallery Madison Avenue 
label on the back states: Artist: Carl Holty, Title: Ship, Date: 1939, Medium: o/c/b. No. 
6066. (Approx. 35.5" x 22.5"). 

37 Pawel Kontny (1923 - 2002), Oil on board, portrait of an old man, signed lower left, 
Kontny. (Approx. 19" x 13, overall: 26 1/4" x 20 1/4"). 

38 Christine McCarthy Artist Proof Lithograph, titled "Folds", signed lower right, Christine 
McCarthy. (Approx. 21" x 13.5", overall: 30" x 20"). 

39 Danish Silver pitcher, Johannes Siggaard assay mark, 1934 3  tower mark and a Th. 
Herreborg mark. (Handle has 2 non silver rings). (Approx. 6.5" tall, 11.73 ozt). 

40 19th C. Forestville Acorn Shelf Clock. Mahogany cased clock, dial with Roman numeral 
indicators, marked Forestville Manufg. Co. Bristol CT, USA. Time and Strike. Reverse 
painted glass panel depicting a house, tree and a lake with a boat. (Approx. 24 1/2" tall, 
15" x 5 1/4"). 

41 Circa 1900 Sheraton style mahogany 3-drawer, 2-door sideboard with inlay. (Approx. 39" 
tall, 60" x 23 1/2"). 

42 Early 20th C. fireside screen with a sampler dated 1905. (Approx. 65" tall overall). 

43 19th  C. Continental fruitwood 4-drawer vitrine cabinet. Single glass door with 2 interior 
shelves, overall gilt metal decoration. (Approx. 69" tall, 24" x 16"). 

44 19th C. Lollipop platform rocker with upholstered seat. With "The Huzinger Duplex 
Spring" label. (Approx. 35" tall). 

45 19th C. Louis XV style armchair with needlepoint upholstery. (Approx. 37" tall). 

46 Pair of Meyer Gunther Martini Louis XV style armchairs. Gilt decorated frames with 
upholstered back and seat. (Approx. 41" tall, 26" x 21"). 

47 Circa 1880 Walnut 2-door glass front bookcase. (Approx. 72" tall, 44" x 15"). 

48 Pair of Loy Davis Martin Sheraton style demilune tables.  Macassar ebony and 
pearwood construction with an inlaid top and inlaid brass Greek key design on top 
perimeter.  Each table with one drawer.  Designed by Calvin Lau Designs, made by Loy 
Davis Martin of Palo Alto, CA. 

49 Mid 20th C. teak and mixed woods upholstered sofa / fold over bed. (Approx. 24" tall, 
79" x 28" folded). 
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50 Pair of Loy Davis Martin Sheraton style demilune tables.  Masur birch and East Indian 
laurel construction with an inlaid top.  Each table with one drawer.  Designed by Calvin 
Lau Designs, made by Loy Davis Martin of Palo Alto, CA. 

51 Edward Borein (1872 - 1945), Etching, titled verso, Adobe Houses in New Mexico, 
signed lower right in pencil, Edward Borein. Framed, under glass. (Approx. 7" x 9 1/2", 
overall: 14" x 16"). 

52 (2) Vintage photograph albums with vintage photos and (6) vintage tintypes. 

53 Vintage 8-branch drop crystal chandelier with two-tiered bobeche, glass scrolls and 
pendant swags. Approximately 20 x 20 inches. 

54 (6) Nancy Ann storybook dolls with boxes, 5 jointed. Around the World (French) (25), 
Southern Belle (57), Flower Girl (85, not jointed), Bride (86), Bridegroom (88) & Little 
Boy Blue (115). 

55 (5) Nancy Ann storybook jointed dolls with boxes. Quakermaid (55), Ring Bearer (84), 
Bride (86), Little Red Riding Hood (116) & Saturday's Child (185). 

56 Signed Jenny Garland Sipho doll, 14/100, with certificate. Porcelain Zulu angel, jointed 
doll. (Approx. 7 1/2" tall). 

57 2 Royal Copenhagen porcelain vases. A white, parcel gilt and cobalt blue porcelain vase 
of fluted tapering form, marked 740/8569. Height: 11 inches. A cylindrical vase with 
flowering branch and landscape decoration, marked 1225 887 177. Height: 9 1/4 inches. 

58 Set of (7) 19th C. Spode hand decorated stoneware plates. Green grounds with peony 
and bird motif. Incised mark: Spode 7, some stamped Spode 3085. Diameter: 8 inches. 

59 Chinese blue and white porcelain charger dish, square form with canted corners. Three 
figures beneath a pine tree. Decorated rims and signed underside. Late 19th – Early 
20th C. 10 1/2 x 10 1/4 inches. 

60 Chinese needle neck porcelain vase hand painted with foliate decoration. Late 19th C. 
Height: 9 1/2 inches. 

61 Edward Borein (1872 - 1945), Drawing, inscribed verso, Borein pencil drawing. Depicting 
three men with sombreros on horsebacks. No apparent signature. Framed, under glass. 
(Approx. 5" x 7 1/2", overall: 19" x 16 1/2"). 

62 1961 Reissue collection of 1861 Harper’s Weekly Journal of Civilization issues with 
portfolio. Approximately 50 issues. Plus a 1961 issue Life Magazine cover page “The 
Civil War”. 

63 Set of (8) South American silver goblets, repousse and hand chased figural details, with 
figural stem on a circular foot. Incused mark on foot underside. "PTC 0905" mark. 
(Approx. 6 1/4" tall, 35.3 ozt). 
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64 Wedgwood majolica green glaze compote with lattice and grape vine motif. Late 19th – 
early 20th C. Height: 4 1/2 inches, Diameter: 10 1/2 inches. 

65 Murano drop crystal 9-light chandelier. 

66 19th C. Crazy quilt. Eye dazzler pattern with silk patches and tabs at both sides. 
Embroidered verso "H.M.A to H.C.A 1889". (Approx. 94" x 43.5"). 

67 Mid 20th C. cotton - muslin patchwork quilt. (Approx. 108" x 78"). 

68 19th C. Oil on canvas, portrait of a gentleman in white cravat. No apparent signature. 
Housed in a period frame within a later outer wood frame. (Approx. 29 1/2" x 24 1/2"). 

69 Circa 1920s mahogany and gilt framed mirror with eagle crest decoration. (Approx. 34 
1/2" x 19"). 

70 Peter Rogers acrylic on board, abstract landscape, initialed lower left, dated 75. Framed. 
(Approx. 24.5" x 23.5", overall: 32" x 31"). 

71 American Chippendale oxbow walnut drop front desk. The hinged front enclosing a fitted 
interior of small drawers and pigeon holes, above four long drawers. (Approx. 42" tall, 
41" x 21"). 

72 Mid 19th C. gilt framed rectangular mirror with carved floral and figural crest. (Overall: 
approx. 66" x 30 1/2"). 

73 Minton Japonica (B909) porcelain dinner service, 92 pcs. (5-pc place setting for 12, with 
additional cups and saucers). 

74 Set of (12) Wm. Guerrin & Co. Limoges porcelain soup bowls with gilt floral borders. 
Made expressly for Wright Tyndale & Van Roden. (Approx. 9" diameter). 

75 Renaissance Revival parlor suite. Victorian walnut and parcel gilt blue velvet upholstered 
button tuft parlor suite; settee and 3 side chairs. Mid 19th C. 

76 Lenox porcelain dinner service, "Versailles" pattern, 64 pcs. (5-pc place setting for 12, 
sugar bowl, creamer, platter and bowl). 

77 Fedoskino Russian lacquer box. Hinged, lidded box with the lid depicting a fairy tale 
princess with castle in the background. Black lacquer exterior, red lacquer interior. 
Signed. (Approx. 1 5/8" tall, 4" x 2 3/8"). 

78 (2) Alexandra Russian Dolls.  Taisia, designed by Alexandra Koukinova, sculpture 
designed by A. Nikulintsev, series number PYL, N36/150.  Approximately 14.2 inches, 
made in 2002.  In original and complete condition with certificate and tags. Matryona and 
Goat, designed by Alexandra Koukinova, sculpture designed by N. Chernyak.  
Approximately 15.2 inches, made in 2001.  In original and complete condition with 
certificate and tags. 
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79 Ladies' full length fur coat. 

80 Ladies' full length mink coat. Ultra rich brown coat, brocade lined, Nicholas Luiga label. 

81 Delta 12-inch radial arm saw, model 33-890, with caster dolly. Motor model: C48YZFT-
241, HP 1.5B, 115/230 volt, 14/7 amp. 

82 Delta 18-inch floor standing drill press, model 17-900, Serial no. R8824, on caster dolly. 
3/4 HP, 1720 rpm, phase 1 motor, 115/230 volt, 12/6 amp. Includes 4 inch cross slide 
vise and delta mortising attachment no. 17-905. 

83 Powermatic 10-inch table saw, model 66, Serial no. 9266500 with extension table and 
caster dolly. Baldor 3 HP motor, 230V, 15A. With T-square rip fence inserts, JDS accu 
miter 18-34 and manual clamp, standard miter, delta vertical clamp and taper jig. 

84 Delta hollow chisel mortiser, model 14-650, type 2. (1/2 HP, 120V, 15A, single phase). 

85 Ryobi oscillating spindle sander, model OSS450. 

86 JET Equipment 15-inch wood working planer, model JWP-15CS, Serial no. 9094699. (3 
HP, 230V, single phase). 

87 JET Equipment 18-inch wood working band saw, model JWBS-18, Serial no. 9071143, 
on caster dolly. (1 1/2 HP, 115V, single phase). 

88 Delta DJ-20 8-inch jointer, model 37350, Serial no. JOO0435, with accessory stand and 
a caster dolly. (1 1/2 HP, 115 / 230V, 16.8 / 8,4A). 

89 Delta 28-203 wood working band saw with closed cabinet, additional blade and caster 
dolly. Serial no. 90K76030. (3/4 HP, 115 / 230V, 11.4 / 5.7A, single phase). 

90 Delta 31-730 Combination Sander, 12" disk / 6" belt, adjustable bed with additional disks 
and belts, with caster dolly. (1 1/2 HP, 115 / 230V, 16.8 / 8.4A, single phase). 

91 Bosch 1611 EVS plunge router, mounted on a Rousseau Co. router table. 

92 Delta Dust Collector, model 50-850, vertical bag. (1 1/2 HP, 115 / 230V, 10 / 5A, single 
phase). 

93 Skil Saw 10-inch table saw, model 3400, on stand. 

94 Collection of (47) Franklin Library First Edition, full leather bound books. 

95 Collection of (69) Agatha Christie novels, Bantam Book Publications. 
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96. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RED 
FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 9' X 
5'4").  

 
97. HAND KNOTTED PERSIAN RUNNER. 

RED FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 10' X 
3.5').  

 
98. PAIR OF CIRCA 1900S FAN BACK 

MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
99. GEORGIAN WALNUT 5-DRAWER CHEST 

ON BRACKET FOOTED BASE. LATE 
18TH C. (APPROX. 37 3/4" TALL, 
40 1/2" X 20 1/2").  

 
100. MID 19TH C. 3-DRAWER HALL 

TABLE.  
 
101. J. POUYAT LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 102 PCS. 8-PC 
PLACE SETTING FOR 12 (MISSING 1 
DESSERT PLATE) WITH ADDITIONAL 
PIECES.  

 
102. (21) VOLUMES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS; BROWNING'S WORKS, MRS. 
BROWNING'S POEMS, MRS. 
BROWNING’S LETTERS AND ESSAYS. 
LEATHER AND MARBLE CLOTH 
BOARDS. LONDON & NEW YORK.  

 
103. LATE 19TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
104. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. DARK 

BLUE FIELD WITH BEIGE AND RUST 
FLORAL CENTER MEDALLION, 
OVERALL FLORAL THEME. (APPROX. 
13'6" X 9'10"). (STAIN ON ONE 
SIDE, FADING TO SPANDRELS).  

 
105. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
106. COLLECTION OF LEATHER BOUND 

BOOKS.  
 
107. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 

AND GILT METAL VASIFORM TABLE 
LAMPS.  

 

108. GROUP OF CUT CRYSTAL GLASSWARE 
AND STEMWARE.  

 
109. AFTER DANIEL GARBER, OIL ON 

BOARD, LANDSCAPE, INSCRIBED 
VERSO, "BROOKS, PA, LOOKING 
TOWARD ETNA". NO SIGNATURE, 
FRAMED. (APPROX. 12" X 18 
1/2").  

 
110. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
111. ANTIQUE JOS. DONISTHORPE 

MAHOGANY LONG CASE CLOCK WITH 
INLAY AND BANDING. FACE MARKED 
JOS. DONISTHORPE, NORMANTON. 
(APPROX. 87" TALL).  

 
112. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

FULL SIZE BED.  
 
113. VINTAGE BALANCE SCALE WITH CASE 

AND A SET OF WEIGHTS.  
 
114. LATE 19TH C. MAHOGANY STRONG 

BOX WITH INLAID BRASS HANDLES.  
 
115. FRAMED OIL ON CANVAS, MAN 

HOLDING A CHILD, THE LETTERS OF 
THE ALPHABET LISTED ON THE 
SIDE. SIGNED VERSO BENG '84. 
(APPROX. 47.5" X 47.5").  

 
116. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. DARK 

FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
117. (6) EARLY 20TH C. MIXED WOODS 

UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
118. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
119. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
120. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 12' X 3').  
 
121. SET OF (4) HEPPLEWHITE STYLE 

WALNUT, SHIELD BACK CHAIRS.  
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122. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 
12' X 9').  

 
123. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED FINE 
UPHOLSTERED BACK AND SEATS.  

 
124. EDWARD FIELDS CONTEMPORARY WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
125. A LA MODE FURNISHINGS 

CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 
WITH SCROLL ARMS.  

 
126. DELFT PORCELAIN AND BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
127. A LA MODE FURNISHINGS 

CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
LOVESEAT WITH SCROLL ARMS.  

 
128. KRONACH GERMAN FIGURAL 

PORCELAIN VASE. (11" TALL).  
 
129. SET OF (12) FOSTORIA ETCHED 

GLASS WINE STEMS; BLUE GLASS 
BOWLS WITH CLEAR STEMS. (7.5" 
TALL).  

 
130. (4) WATERFORD CRYSTAL DESK 

CLOCKS.  
 
131. (4) THARAUD DESIGNS CUT CRYSTAL 

FACETED GOBLETS, WEST GERMANY. 
(APPROX. 8 3/4" TALL).  

 
132. (2) ORIENTAL CLOISONNE TALL 

VASES DEPICTING STILL LIFES 
WITH VASES, FRUIT BOWL, BRUSH 
POT. (APPROX. 12 1/2" TALL).  

 
133. MURANO GLASS CLOWN BUST FIGURE. 

(5.5" TALL).  
 
134. BLENKO HAND CRAFTED YELLOW 

GLASS VASE WITH BLUE BASE. (11" 
TALL).  

 
135. GROUP OF (9) WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS INCL. BOWLS, 
HEART DISH.  

 
136. (2) BLENKO HAND CRAFTED BLUE 

GLASS CENTERPIECE BOWLS WITH 
CLEAR BASES. (6 3/4" TALL, 14" 
WIDE).  

137. LADIES' MINK COAT. SCHNEIDER 
BROS, SAN FRANCISCO.  

 
138. GROUP OF CUT CRYSTAL TABLEWARE 

INCL. BOWLS, DISHES. (7).  
 
139. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 
140. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUG. (APPROX. 11' X 8').  
 
141. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

WITH CASKET.  
 
142. EARLY 20TH C. PINE 3-DRAWER 

TABLE TOP CHEST.  
 
143. WHITE PAINTED PROVINCIAL STYLE 

CANE TOP WALL SHELL / HAT RACK.  
 
144. BRUSKBO MELLEMSTRANDS FLATWARE 

CHEST AND A JIM BRUNO DESIGNER 
JEWELRY BOX.  

 
145. VINTAGE WROUGHT IRON AND OVAL 

MARBLE TOP SMALL SIDE TABLE.  
 
146. (5) STONEWARE POTTERY ITEMS 

INCL. PLANTERS, LIDDED JARS.  
 
147. ITALIAN (?) MARBLE BUST 

SCULPTURE OF A YOUNG WOMAN. 
(APPROX. 11" X 11").  

 
148. JAPANESE TANSU STYLE 2-DOOR 

CHEST.  
 
149. 1884-CC MIXED CARSON CITY 

MORGAN SILVER DOLLAR.  
 
150. (3) U.S. MINT PRESTIGE SETS; 

1987, 1995 & 1997.  
 
151. 1882-CC MIXED CARSON CITY 

MORGAN SILVER DOLLAR.  
 
152. (2) ROYAL CANADIAN MINT SETS; 

1984 & 1987.  
 
153. (5) U.S. COMMEMORATIVE COINS 

AND SETS INCL. BILL OF RIGHTS, 
WWII 50TH ANNIVERSARY.  

 
154. 1883-CC MIXED CARSON CITY 

MORGAN SILVER DOLLAR.  
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155. (6) U.S. COMMEMORATIVE COINS 
AND SETS INCL. LEWIS & CLARK, 
EISENHOWER 50TH ANNIVERSARY 
SILVER DOLLAR.  

 
156. (10) U.S. MINT PROOF SETS. 

(BETWEEN 1990 - 2005).  
 
157. GROUP OF WORLD COINS AND PROOF 

SETS INCL. BAHAMAS, PANAMA 
PROOF SETS.  

 
158. (3) ROYAL AUSTRALIAN MINT PROOF 

COIN SETS; 1985 - 1987.  
 
159. (4) DANISH SILVER VANITY ITEMS 

AND (6) ENAMELED DEMITASSE 
SPOONS.  

 
160. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

(6) GLASS COASTERS, STRAINER, 
CLIP AND A PLATED HOLDER.  

 
161. SILVER PLATED SERVING TRAY AND 

3-DISH STAND WITH STUART 
CRYSTAL BOWLS.  

 
162. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
163. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

BROWN / RUST FIELD WITH 
REPEATING LOZENGE PATTERN. 
(APPROX. 13' X 9').  

 
164. CIRCA 1900 3-DRAWER DROP SIDE 

WRITING CHEST.  
 
165. CARVED VICTORIAN WALNUT PARLOR 

CHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT AND 
BUTTON BACK.  

 
166. GROUP OF CIVIL WAR RELATED 

BOOKS INCL. CONFEDERATE 
MILITARY HISTORY (1 - 12), 
LEE'S LIEUTENANTS (I - IV).  

 
167. DIXIE MID 20TH C. MAHOGANY 8-

DRAWER PROVINCIAL STYLE DRESSER 
WITH MIRROR.  

 
168. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
169. (2) MASTERPIECE GALLERY LIMITED 

EDITION ARTIST DOLLS WITH 
BOXES.  

170. ITALIAN WALNUT CIRCULAR SIDE 
TABLE WITH CARVED SWAN HEAD 
SUPPORTS. (APPROX. 22" TALL).  

 
171. (4) HOLLYWOOD MOVIE STAR 

COLLECTOR EDITION BARBIE DOLLS 
IN BOXES.  

 
172. (4) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
173. (3) HARD WOOD BONSAI STANDS.  
 
174. (5) WEDGWOOD COMMEMORATIVE 

PLATES INCL. CHRISTMAS.  
 
175. CHINESE EXPORT CARVED 

RECTANGULAR TABLE. ORNATELY 
CARVED SUPPORTS, APRON AND 
STRETCHER WITH 8 CARVED 
IMMORTAL FIGURES. (TORN LABEL 
READS J. L. GEORGE SHANGHAI 
CHINA). (APPROX. 31" TALL, 59 
1/2" X 20").  

 
176. (6) CLOISONNE VASES. (9.5" TO 

4" TALL).  
 
177. WATERFORD CRYSTAL FRUIT BOWL. 

(APPROX. 6" TALL, 10" DIA).  
 
178. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURAL GROUPS.  
 
179. (2) LALIQUE "ANGEL" CHAMPAGNE 

GLASSES. (8 1/8" TALL).  
 
180. (2) LENOX "WOODLAND LIFE" 

COMMEMORATIVE PLATES; RED FOXES 
AND COTTONTAIL RABBITS.  

 
181. SET OF (12) BOHEMIAN STYLE 

CRYSTAL GOBLETS WITH COLORED 
GLASS BOWLS. (APPROX. 7.5" 
TALL).  

 
182. (7) WATERFORD CRYSTAL TABLEWARE 

ITEMS INCL. VASES, JAR, 
PAPERWEIGHT.  

 
183. (6) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS INCL. CHURCHILL, DICKENS.  
 
184. MID 20TH C. LIMOGES GILT 

PORCELAIN COMPOTE WITH OPEN 
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WORK DECORATION. (APPROX. 6 
3/4" TALL, 12" DIA).  

 
185. 19TH C. MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK.  
 
186. CONTEMPORARY CIRCULAR MIRROR 

WITH "KNOTTED ROPE" DECORATION.  
 
187. (6) OILS ON CANVAS, 5 SIGNED I. 

ROUBLON. (20" X 16").  
 
188. SETH THOMAS AND SESSIONS BANJO 

CLOCKS.  
 
189. (2) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS, WARRIOR AND GEISHA. 
(APPROX. 14" X 9 1/2").  

 
190. JAPANESE KIRI (?) WOOD 8-DRAWER 

LOW CHEST.  
 
191. CARVED OAK WALL CLOCK.  
 
192. (2) L & F MOREAU SPELTER 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND 
GIRL FARMERS. (APPROX. 39" TALL 
OVERALL).  

 
193. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
194. PAIR OF WHITE WICKER PLANTERS 

WITH METAL INSERTS.  
 
195. LATE 19TH C. PAINTED HEADBOARD  
 
196. GROUP OF VINTAGE PAPER 

EPHEMERA.  
 
197. (2) ORIENTAL HARD WOOD BONSAI 

STANDS.  
 
198. (3) ART GLASS PERFUME BOTTLES.  
 
199. (10) CLOISONNE ITEMS INCL. 

MINIATURE VASES.  
 
200. (6) RICHARD GINORI PORCELAIN 

ITEMS; (2) 2-HANDLED CACHE POTS 
AND (4) PRIMAVERA DESSERT 
PLATES.  

 
201. (4) MASON'S IRONSTONE 

POLYCHROME PLATES. (APPROX. 9 
1/4" DIA).  

202. (2) SPANGLER ART POTTERY BOWLS. 
(APPROX. 3 1/4" AND 2 3/4" 
TALL).  

 
203. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS; (5) SMALL LIDDED JARS 
AND (4) VASES.  

 
204. GOEBEL HUMMEL FIGURAL GROUP, 

"THE LOVE LIVES ON", WITH BOX.  
 
205. DANISH TEAK PLATFORM BED WITH 

ATTACHED BEDSIDE STANDS AND 
SINGLE STORAGE DRAWER. (QUEEN 
SIZE).  

 
206. CONTINENTAL WALNUT CASED LONG 

CLOCK.  
 
207. 19TH C. GERMAN WALNUT CASED 

MANTEL CLOCK.  
 
208. GROUP OF CUT CRYSTAL ITEMS 

INCL. PITCHER, BOWLS, PLATES. 
(16 TOTAL).  

 
209. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
210. FRAMED TRIPTYCH WOODBLOCK 

PRINT, WARRIOR, WOMAN AND 
GEISHA. (DAMAGED). (OVERALL: 
APPROX. 21 1/2" X 37 1/2").  

 
211. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD AND 

MARBLE TOP PEDESTAL WITH GILT 
ORMOLU DECORATION.  

 
212. QUEEN ANNE STYLE UPHOLSTERED 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
213. DECORATIVE GILT FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 
214. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, INSCRIBED VERSO, 9 
FLOWERS IN VASE, ELIZABETH 
CHARLES LOU. (29.5" X 23.5").  

 
215. ROGER SMITH & CO. SILVER PLATED 

4-PC COFFEE AND TEA SET AND A 
LIDDED SERVING DISH.  

 
216. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  
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217. ETHAN ALLEN MAHOGANY AND BURL 
WOOD OVAL COFFEE TABLE.  

 
218. JOSEPH MARGULIES ETCHING, "THE 

LONE TRAVELER", PENCIL SIGNED 
AND FRAMED. (APPROX. 9 1/2" X 7 
3/4").  

 
219. PAIR OF BRONZE FIGURAL 

BOOKENDS, MEN AT WORK.  
 
220. STANLEY FURNITURE 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
221. (4) JOHN LEWIS PAPERWEIGHT 

VASES INCL. MOON VASES.  
 
222. GROUP OF PENS AND PENCIL WITH 

DISPLAY BOX AND SUPPLIES INCL. 
ROTRING 600 FOUNTAIN PEN & 
PENCIL, MONTBLANC MEISTERSTUCK 
ROLLERBALL AND BALLPOINT PENS.  

 
223. (10) BING & GRONDAHL CHRISTMAS 

PLATES WITH BOXES.  
 
224. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
225. ROSEWOOD SOFA TABLE AND A PAIR 

OF END TABLES. END TABLES 
MARKED VEJLE STOLE MOBELFABRIK 
MADE IN DENMARK. (#345 & #377). 
WITH CUSTOM GLASS TOPS.  

 
226. CORDON BLEU "THE FRIEDA 

COLLECTION" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, 52 PCS.  

 
227. ROSEWOOD DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) SLAT BACK CHAIRS 
WITH UPHOLSTERED SEATS. BACK OF 
THE UPHOLSTERY MARKED SCHOU 
ANDERSEN MADE IN DENMARK.  

 
228. FRAMED IDA WAUGH CHROMO 

LITHOGRAPH, "THE PRIZE BABIES 
WALKING MATCH", 1889. FRAMED.  

 
229. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS AND 

FROSTED GLASS 4-LIGHT SCONCES.  
 
230. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 

231. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 
FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
232. 19TH C. WALNUT FRAMED BEAD WORK 

AND NEEDLEPOINT PANEL. (APPROX. 
11" X 23.5").  

 
233. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
234. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'8").  
 
235. FRAMED MONET REPRODUCTION 

CANVAS PRINT, PURPLE FLOWERS. 
(APPROX. 26" X 29 1/2").  

 
236. MAHOGANY 2-DRAWER BLANKET 

CHEST.  
 
237. CONTEMPORARY 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH SPARE SHADES.  
 
238. (4) FRAMED 19TH C. PENCIL 

DRAWINGS AND A GROUP OF 
UNFRAMED DRAWINGS BY HARRIET M. 
CALHOUN.  

 
239. ROSENTHAL "DONATELLO" PORCELAIN 

LUNCHEON SET. (42 PIECES).  
 
240. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. (2) 

BUSTS.  
 
241. ROYAL WORCESTER BONE CHINA 3-PC 

SET IN BOX, WEDGWOOD CREAMER 
AND ROYAL WORCESTER BOWL.  

 
242. 19TH C. T & R BOOTHE PORCELAIN 

LIDDED SERVING BOWL. (APPROX. 9 
1/2" TALL).  

 
243. COLLECTION OF FOSTORIA ETCHED 

CLEAR GLASS STEMWARE, 41 PCS, 
INCL. WINE GOBLETS, WHITE WINE 
GLASSES, SNIFTERS, CHAMPAGNE 
GLASSES. (WHITE WINE GLASS NOT 
MARKED FOSTORIA).  

 
244. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  
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245. (4) FRAMED JAPANESE PAINTINGS 
ON SILK, GEISHES. INSCRIBED, 
WITH SEAL. (APPROX. 29" X 17").  

 
246. GENE MCCOMAS LITHOGRAPH, URBAN 

DWELLING, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 17 3/4" X 22").  

 
247. TURKISH HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
248. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
249. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, MARBLE 

TOP, LACQUERED BOMBE CHEST.  
 
250. FRAMED TRIPTYCH JAPANESE WOOD 

BLOCK PRINT, SIGNED.  
 
251. COLLECTION OF "THE AMERICAN 

HERITAGE" BOOKS. (20 VOLS).  
 
252. MODERNIST BURL WOOD 2-DOOR 

CABINET ON CHROME LEGS.  
 
253. FRAMED BLANCHE SMALL WOOD CUT, 

GRACE CHURCH #2, #12/13, 
SIGNED. (APPROX. 11.5" X 
13.5").  

 
254. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
255. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. BLUE 

FIELD WITH BEIGE SPANDRELS, 
RUST BORDERS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
256. COLLECTION OF AMERICAN HISTORY 

BOOKS INCL. 7 VOL. SET, "THE 
MARCH OF DEMOCRACY".  

 
257. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP WITH 

FOLIATE RELIEF.  
 
258. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
259. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
260. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 8' X 2.5').  
 
261. ORIENTAL CARVED JEWELRY CHEST.  

262. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 
OCCASIONAL TABLE WITH PINE CONE 
PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
263. ASIAN BRONZE TABLE LAMP WITH 

SHADE. FLORAL DECORATED BODY. 
(OVERALL: 29" TALL).  

 
264. (2) ORIENTAL BLACK LACQUERED 

SIDE TABLES WITH WOOD TOP.  
 
265. EARLY 20TH C. WALNUT VENEERED 

WALL CLOCK. COLUMBUS CLOCK CO.  
 
266. (2) SILVER PLATED ROCOCO STYLE 

2-LIGHT CANDELABRA.  
 
267. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY CHERRY 

AND MAPLE FOLD OVER CARD TABLE.  
 
268. (3) FRAMED ITALIAN ENGRAVINGS, 

POSSIBLY 19TH C. (OVERALL: 24" 
X 27").  

 
269. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS 

(FOGLE MASTERPIECE) AND A 
FOOTSTOOL.  

 
270. (6) ORIENTAL HAND COLORED 

SCROLLS.  
 
271. (3) OILS ON CANVAS, SHIP SIGNED 

SCHOU, CONTINENTAL STREET 
SCENE, SIGNED TISSARY (?) AND A 
LANDSCAPE.  

 
272. (3) FRAMED 19TH C. PENCIL AND 

HAND COLORED DRAWINGS, 
LANDSCAPES, BY HARRIET M. 
CALHOUN. (APPROX. 6" X 6" TO 8 
1/2" X 6 1/2").  

 
273. (2) VINTAGE DOLLS.  
 
274. BATMAN NO. 19 COMIC BOOK.  
 
275. LENCI FELT DOLL WITH PAINTED 

BLUE EYES. MARKED A. O. 182. 
(APPROX. 20" TALL).  

 
276. GROUP OF HAND MADE TEXTILES AND 

QUILT PATCHES.  
 
277. GROUP OF VINTAGE PLAYING CARD 

PACKS. (APPROX. 17).  
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278. GROUP OF MINIATURE VINTAGE 
TEDDY BEARS. (APPROX. 15).  

 
279. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
280. (2) VINTAGE HAND STITCHED 

BEARS. (APPROX. 22" TALL).  
 
281. GROUP OF DOLL HOUSE FURNITURE. 

(13 PCS).  
 
282. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS. (7).  
 
283. (5) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

BOXES AND A HALLINGDAL DOLL  
 
284. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
285. GROUP OF NANCY ANN STORYBOOK 

DOLLS WITH BOXES. (APPROX. 20)  
 
286. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
287. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
288. FELIPE LINARES PAPIER MACHE 

PARROT MASK AND ORTEGA POTTERY 
POLYCHROME MASK.  

 
289. FRAMED MONET REPRODUCTION 

CANVAS PRINT, WOMAN WITH 
PARASOL. (APPROX. 34 1/2" X 22 
1/2").  

 
290. YELLOW GOLD RING WITH OPAL OVAL 

CABOCHON CENTERED BY RED 
FACETED STONES. (TOUCH TESTS 
14K). (APPROX. 0.20 OZT).  

 
291. GROUP OF YELLOW GOLD JEWELRY; 5 

RINGS AND 2 CHARMS. (TOUCH TEST 
10K & 14K, 0.73 OZT).  

 
292. (3) STACKING RINGS. (TOUCH TEST 

14K). (APPROX. 0.2 OZT).  
 
293. (5) YELLOW GOLD RINGS. (TOUCH 

TEST 10K TO 14K). (APPROX. 0.74 
OZT).  

 
294. (5) STERLING AND SILVER METAL 

RINGS.  

295. YELLOW GOLD LINK BRACELET. 
(TOUCH TESTS 14K, 0.18 OZT).  

 
296. (5) PENDANTS MARKED 14K, ONE 

WITH A LARGE FACETED STONE.  
 
297. (2) YELLOW GOLD BRACELETS AND A 

NECKLACE, MARKED 14K, 585 & 
14K. (20 GRAMS).  

 
298. WREATH FORM AMETHYST BROOCH IN 

YELLOW METAL SETTING. (TESTS 
14K).  

 
299. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 0.22 
OZT).  

 
300. GROUP OF JEWELRY INCL. 14K 

EARRINGS, ASSTD. RINGS.  
 
301. GROUP OF ITALIAN COIN MOTIF 

PENDANTS AND RINGS, MOST MARKED 
14K MILOR ITALY.  

 
302. FAUX PEARL NECKLACE. (24" 

DROP).  
 
303. GROUP OF COSTUME RINGS INCL. 

STERLING, ENAMEL, CZ.  
 
304. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
305. (4) VINTAGE WATCHES.  
 
306. TRAY OF COSTUME JEWELRY.  
 
307. TRAY OF STERLING AND SILVER 

METAL JEWELRY.  
 
308. TRAY OF COSTUME JEWELRY.  
 
309. GROUP OF BEADED NECKLACES AND 

EARRINGS.  
 
310. GROUP OF BEADED BRACELETS.  
 
311. (5) MEN'S WRISTWATCHES.  
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312. (4) LADIES' VINTAGE EVENING 
PURSES. (3) BEADED AND (1) 
MESH.  

 
313. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
314. GROUP OF COSTUME BRACELETS.  
 
315. GROUP OF BEADED AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
316. (3) JEWELRY BOXES WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
317. SMALL GROUP OF BEADED JEWELRY.  
 
318. "CLAIR" COSTUME BRACELET AND 

ABALONE COMPACT.  
 
319. (2) HAND MADE JEWELED PURSES.  
 
320. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CUFF LINKS, GLASS FLORAL.  
 
321. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
322. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
323. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
324. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
325. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
326. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 
327. UNFRAMED R. H. PALENSKA 

ETCHING, "THE ALARM". (APPROX. 
7 1/2" X 11").  

 
328. ASIAN BRONZE CYLINDRICAL VESSEL 

WITH RELIEF DECORATION. 
(APPROX. 10.5" TALL). 
(CORROSION TO THE INSIDE 
BOTTOM).  

 
329. WILESCO "OLD SMOKEY" STEAM 

ROLLER. MADE IN WESTERN 
GERMANY.  

 
330. FRAMED PERSIAN HAND PAINTED 

BONE PANEL DEPICTING A HUNTING 

SCENE. (APPROX. 1 3/4" X 4 
1/2").  

 
331. CHINESE CARVED JADE CICADA 

FIGURE. (APPROX. 3/4" TALL, 2 
1/2" X 1 1/2").  

 
332. VINTAGE BAROMETER INKSTAND 

(PAT. 1861) AND A BALANCE 
SCALE.  

 
333. ETCHED GLASS FLORAL PAPERWEIGHT 

WITH BOX. (APPROX. 19" TALL).  
 
334. GROUP OF MINIATURE CLOISONNE 

ITEMS INCL. VASES, BOXES, BIRD  
 
335. (3) SIGNED KALEIDOSCOPES.  
 
336. (3) CHINESE PORCELAIN ITEMS; 

BUD VASE, BUDDHA FIGURE AND A 
PESTLE.  

 
337. CHINESE PORCELAIN TEAPOT IN A 

WICKER CASE WARMER.  
 
338. GROUP OF MINIATURE CLOISONNE 

ITEMS. (7).  
 
339. GROUP OF GLASS PAPERWEIGHTS AND 

A SCENT BOTTLE INCL. BACCARAT.  
 
340. SET OF (3) ORIENTAL STYLE METAL 

TABLE LAMPS.  
 
341. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
342. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL.  
 
343. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

SIDE TABLE.  
 
344. (2) FRAMED AND SIGNED PRINTS; 

VICTOR NEWMAN "TURN AND FACE 
THE CHANGE" AND WILLA "LOVE 
UNFOLDING" SILKSCREEN.  

 
345. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. RED 

FIELD WITH REPEATING PATTERNS. 
(APPROX. 6' X 3'9").  

 
346. ITALIAN STYLE OVERSIZED WING 

BACK ARMCHAIR WITH BUTTON TUFT 
UPHOLSTERY.  
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347. ORIENTAL BLACK LACQUERED 
HEXAGONAL SIDE TABLE AND A 
STOOL.  

 
348. SIGNED WOVEN WALL HANGING, 

EMPRESS OF CHINA, G. SOMERS 79  
 
349. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
350. PAIR PORCELAIN FLORAL DECORATED 

TABLE LAMPS.  
 
351. ASHLEY FURN. GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
352. RED SKELTON CANVAS 

REPRODUCTION, "SWAMI", 
#16/5000, WITH CERTIFICATE. 
(APPROX. 14" X 10 1/2").  

 
353. VINTAGE WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
354. (4) BOXES OF CLASSICAL RECORDS  
 
355. GROUP OF (8) ASSTD. BARBIE 

DOLLS.  
 
356. (5) COLLECTIBLE BARBIE DOLLS 

INCL. (2) "SUPER SIZE".  
 
357. (7) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS AND (2) EGGS.  
 
358. (5) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
359. FRAMED GENE MCCOMAS WATERCOLOR 

DEPICTING TREE BRANCHES, 
SIGNED. (APPROX. 9 1/4" X 11 
1/4").  

 
360. VINTAGE OAK CASED MANTEL CLOCK  
 
361. (34) 19TH C. LEATHER BOUND 

BULWER'S WORKS.  
 
362. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST, MIRROR AND BED.  

 
363. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 

364. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
365. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
366. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
367. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
368. MAHOGANY OVAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
369. DECORATIVE MEDIEVAL STYLE 

ARMORIAL BANNER. PAINT ON SILK 
WITH LONG FRINGED BOTTOM EDGE. 
MOUNTED FOR WALL HANGING. "IN 
LUMINE RATIONIS AMBULA". BLACK 
GROUND WITH KNIGHT'S HELMET AND 
SHIELD CREST. (APPROX. 75" X 
75").  

 
370. GILT FRAMED MIRROR.  
 
371. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
372. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
373. SET OF (8) ETCHED CRYSTAL WINE 

GOBLETS.  
 
374. PROVINCIAL STYLE 2-DOOR OPEN 

WORK BOOKCASE CABINET.  
 
375. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
376. NEEDLEPOINT TAPESTRY DEPICTING 

MILL ON A RIVER. (APPROX. 62" X 
72").  

 
377. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
378. (2) SHELVES OF BOOKS RELATED TO 

ANTIQUES.  
 
379. GROUP OF BOOKS RELATED TO 

CLOCKS AND WATCHMAKING. (1/2 
SHELF).  

 
380. (4) SHELVES OF BOOKS.  
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381. (3) RUSTIC WOODEN ITEMS INCL. 
MINI CRIB, BOTTLE CARRIER.  

 
382. SHELF OF VINTAGE BLACK 

AMERICANA DOLLS.  
 
383. REX PS GAS POWERED RC CAR WITH 

REMOTE AND SPARE TIRES.  
 
384. SHELF OF CANDLESTICKS INCL. 

PAIRPOINT.  
 
385. HOBAO GAS POWERED RC CAR WITH 

REMOTE AND SPARE TIRES.  
 
386. SHELF OF FINE PORCELAIN ITEMS.  
 
387. SHELF OF WIRE WORK DECORATIVE 

ITEMS, CANVAS COLLAPSIBLE 
TRAVEL PAIL, METAL PAIL.  

 
388. SHELF OF LLADRO BELLS.  
 
389. SHELF OF CORAL AND SEASHELLS.  
 
390. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 
391. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS IN BOXES. (5).  
 
392. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
393. SHELF OF MINIATURE BEARS.  
 
394. SHELF OF CHINESE BOOKS.  
 
395. GROUP OF CLASSICAL FORM 

SCULPTURES.  
 
396. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. POTS DE CREME, GINGER 
JARS AND TEAPOTS.  

 
397. SHELF OF CERAMIC ITEMS AND A 

FIGURINE.  
 
398. SHELF OF MODEL CARS.  
 
399. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

CONTAINERS AND A SIGNED FROG 
SCULPTURE.  

 
400. SHELF OF VINTAGE DOLLHOUSE 

FURNITURE.  

401. SHELF OF DECORATIVE 
LACQUERWARE.  

 
402. SHELF OF PAINTED ASIAN STONE 

DECORATIONS.  
 
403. SHELF OF CLOTH AND SOFT BODY 

DOLLS.  
 
404. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
405. SHELF OF MODEL CARS.  
 
406. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK AND WEDGWOOD.  
 
407. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
408. SHELF OF WRITING SLOPES AND 

LIDDED BOXES.  
 
409. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
410. SHELF OF LIDDED POTTERY 

VESSELS.  
 
411. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
412. SHELF OF HALLOWEEN RELATED 

ITEMS.  
 
413. SHELF OF DOLLS.  
 
414. GROUP OF DOLL HOUSE AND DOLL 

HOUSE SECTIONS.  
 
415. GROUP OF PAINTED CERAMIC MOLDS.  
 
416. SHELF OF CUT CRYSTAL DECANTERS 

AND OTHER ITEMS.  
 
417. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS. 

(APPROX. 18).  
 
418. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

ITEMS.  
 
419. SHELF OF HAND CRAFTED ANIMAL 

FIGURES. (APPROX. 14).  
 
420. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
421. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
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422. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. LIDDED BOXES AND 
BOOKENDS.  

 
423. SHELF OF TOYS AND HALLOWEEN 

ITEMS.  
 
424. SHELF OF CARVED STONE AND 

CERAMIC CAT FIGURINES.  
 
425. SHELF OF FINE CHINA.  
 
426. SHELF OF HAND CRAFTED 

FIGURINES.  
 
427. SHELF OF HAND MADE POTTERY 

ITEMS.  
 
428. SHELF OF BARBIE CLOTHING, DOLLS 

AND ACCESSORIES.  
 
429. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
430. SHELF OF LLADRO BELLS.  
 
431. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS.  
 
432. SHELF OF CERAMIC JELLO MOLDS.  
 
433. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
434. SHELF OF PAINTED ASIAN STONE 

DECORATIONS.  
 
435. SHELF OF MODEL CARS.  
 
436. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

DISHWARE.  
 
437. (2) BOXES OF PIANO SCROLLS.  
 
438. (2) MIKE RODRIGUEZ FOLK ART 

ANIMAL FIGURES (SIGNED) AND A 
CARVED WOOD BEAR.  

 
439. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES, ROYAL DOULTON.  
 
440. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
441. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS WITH BOXES. (6).  
 
442. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

ITEMS AND FLATWARE.  

443. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
WATERFORD.  

 
444. SHELF OF RADCO CHRISTMAS 

ORNAMENTS IN BOXES.  
 
445. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

POTTERY ITEMS.  
 
446. SHELF OF PAULINETTE DOLLS.  
 
447. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS 

INCL. VINTAGE.  
 
448. SHELF OF FITZ & FLOYD PARTIAL 

DINNERWARE.  
 
449. SHELF OF VINTAGE SILVER PLATE 

AND PEWTER ITEMS.  
 
450. SHELF OF GLASSWARE INCL. FLUTED 

GLASS AND DECANTER.  
 
451. SHELF OF GLASSWARE INCL. RUFFLE 

GLASS CENTERPIECE VASE.  
 
452. VINTAGE COPPER COAL SCUTTLE AND 

WARMER.  
 
453. GROUP OF (6) EMBROIDERED INDIAN 

ANIMALS.  
 
454. (2) SHELVES OF LACE AND 

TEXTILES.  
 
455. SHELF OF LEATHER BOUND MYSTERY 

NOVELS INCL. AGATHA CHRISTIE, 
SIR ARTHUR CONAN DOYLE. (9 
VOLS).  

 
456. (2) RANSOHOFF LADIES' VINTAGE 

COATS.  
 
457. BRASS CLAD LIDDED TRUNK.  
 
458. GROUP OF DOLL FURNITURE.  
 
459. GROUP OF FINE CHINA INCL. CROWN 

DUCAL.  
 
460. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
461. (2) SHELVES OF COMMERCIAL GRADE 

COOKWARE.  
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462. (2) SHELVES OF COLLECTOR 
PLATES.  

 
463. GROUP OF DECORATIVE FOLK ART 

ITEMS. (5).  
 
464. COUNTRY PINE KITCHEN TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
465. GROUP OF MAJOLICA STYLE POTS.  
 
466. ORIENTAL LIDDED LACQUERED BOX 

AND A SEWING BASKET.  
 
467. 1940S OAK HARVEST TABLE WITH A 

SET OF (6) UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
468. (2) SHELVES OF HOLIDAY DISHWARE 

SETS IN BOXES.  
 
469. (3) WOVEN TEXTILES.  
 
470. (2) WICKER WORK FETISHES.  
 
471. (3) SHELVES OF LINENS INCL. 

TABLE LINENS.  
 
472. GROUP OF HAND MADE FELT BAGS, 

PURSE AND HAT. (4 PCS).  
 
473. (4) BOXES OF ASSTD. LADIES' 

SCARVES.  
 
474. METAL LION WALL PLAQUE, MASK 

AND A BULL SCULPTURE.  
 
475. (2) SMALL RUGS INCL. A HAND 

KNOTTED PRAYER RUG. (APPROX. 3' 
X 2' & 2' X 1').  

 
476. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
477. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE WITH 

BALL AND CLAW FEET, TURNED LEGS 
AND STRETCHERS.  

 
478. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
479. (2) PAIRS OF VINTAGE TABLE 

LAMPS.  
 
480. ORIENTAL STYLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

CABINET.  
 

481. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
482. 1970S 3-LIGHT POLE LAMP.  
 
483. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  
 
484. CIRCA 1920S OAK DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOOR BOOKCASE TOP.  

 
485. (2) CONTEMPORARY WOOL RUNNERS. 

(11'3" X 2'4" & 26' X 2'4").  
 
486. MODERNIST CARVED SCULPTURE, 

LOVERS' EMBRACE.  
 
487. FRAMED BERNARD BUFFET ART, 

STILL LIFE. (APPROX. 23.5" X 
17.5").  

 
488. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
489. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
490. (2) SHELVES OF MARINE 

ENGINEERING AND SHIPPING AGE 
MAGAZINES IN BINDERS, 1924 - 
1942.  

 
491. HAND STITCHED AMERICAN QUILT.  
 
492. (4) BOXES OF LADIES' SCARVES.  
 
493. M. IMP LE DE SEVRES PORCELAIN 

TEA SET. TEAPOT, SUGAR BOWL, 
CREAMER AND SET OF (6) TEACUPS 
AND SAUCERS.  

 
494. CONTEMPORARY SHELF UNIT.  
 
495. EARLY 20TH C. PEDESTAL TABLE 

WITH HAND PAINTED ROSE 
DECORATION.  

 
496. LATE 19TH C. WRITING CHEST WITH 

GLASS DOOR UPPER BOOKCASE  
 
497. ORIENTAL CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
498. CIRCA 1900S WALNUT FOOTSTOOL.  
 
499. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
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500. WALTER G. STEIN (AMERICAN, b. 
1924), OIL ON CANVAS, AUTUMN 
LEAVES II, 1961. FROM A 
SOUTHERN CALIFORNIA MUSEUM 
COLLECTION. (APPROX. 21" X 
23").  

 
501. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
502. UPHOLSTERED OAK WING BACK CHAIR 

WITH CANE WORK SIDES.  
 
503. FRAMED GEOFF MOWERY RACCOON 

PRINT, #442/950, SIGNED. 
(APPROX. 23 1/2" X 19").  

 
504. ORIENTAL HAND PAINTED VASE. 

(APPROX. 18 1/2" TALL).  
 
505. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
506. BASSETT FURNITURE MAHOGANY 

DUNCAN PHYFE STYLE CHINA 
CABINET.  

 
507. CIRCULAR BRASS WALL PLAQUE AND 

ORIENTAL WATERCOLOR.  
 
508. COPELAND SPODE NEW STONE DINNER 

SERVICE, Y4879 PATTERN, 61 
PIECES PLUS (4) SIMILAR FINE 
STONE LUNCHEON PLATES AND A 
CUP.  

 
509. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
510. MT. AIRY PROVINCIAL STYLE 

WALNUT CHINA CABINET WITH 2 
GLASS FRONT DOORS, 3 DRAWERS 
AND 4 LOWER DOORS.  

 
511. EARLY 20TH FRUITWOOD BOOKCASE/ 

DISPLAY CABINET WITH GLASS DOOR 
AND SIDES. ORNATE FLORAL 
CARVING ALONG THE DOOR AND TO 
THE TOP.  

 
512. GROUP OF CALIFORNIA AND WESTERN 

RELATED BOOKS.  
 
513. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 

514. CIRCA 1930S MAHOGANY FRAMED 
MIRROR.  

 
515. (21) VOLUMES, THE HARVARD 

CLASSICS.  
 
516. EASTLAKE MARBLE TOP WASHSTAND.  
 
517. (5) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
518. FRAMED ORIENTAL OIL ON CANVAS, 

BIRDS AND FLOWERING BRANCHES, 
WITH CHARACTER MARKS AND SEAL. 
(APPROX. 19.5" X 23.5").  

 
519. (3) CARVED WOOD TRIBAL 

SCULPTURES INCL. 2 CROCODILES.  
 
520. MAHOGANY AND MARBLE TOP 

WASHSTAND.  
 
521. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
522. LADIES' FUR COAT.  
 
523. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
524. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK AND 

SCROLLS.  
 
525. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
526. JOHNANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
527. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
528. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
529. (2) JAPANESE DOLLS AND AN ASIAN 

STATUE.  
 
530. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
531. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
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532. SHELF OF MODEL CARS IN ORIGINAL 
PACKAGES.  

 
533. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CUCKOO CLOCK AND BRASS WATER 
PAIL.  

 
534. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
535. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
536. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS.  
 
537. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK. (6).  
 
538. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURINES AND SNOW GLOBES.  
 
539. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

DANISH CHRISTMAS PLATES.  
 
540. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

CLOCKS AND BOXES.  
 
541. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OILS, WATERCOLOR. (8).  
 
542. SHELF OF DOLLS, MID TO LATE 

20TH C.  
 
543. GROUP OF ENGLISH AND ORIENTAL 

CHINA.  
 
544. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
545. SHELF OF ORIENTAL DOLLS AND 

ORIENTAL ITEMS.  
 
546. LARGE GROUP OF ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
547. SHELF OF COLLECTIBLE MINIATURE 

TEAPOTS.  
 
548. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
549. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
550. DECORATIVE FRAMED CARVED WOOD 

PANEL AND A SIGNED AND FRAMED 
PRINT, "WEDDING DAY".  

 

551. AFRICAN EXPORT MASK AND CARVED 
WOOD MERMAID SCULPTURE.  

 
552. SHELF OF HOLIDAY FIGURINES.  
 
553. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
554. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

INCL. PAPERWEIGHTS, RUBY GLASS  
 
555. REED & BARTON CHRISTMAS 

ORNAMENTS AND CANDLE HOLDERS.  
 
556. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
557. SHELF OF CRINKLE AND CLAUS 

COLLECTIBLE FIGURES IN BOXES.  
 
558. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. LIMOGES, 
WEDGWOOD.  

 
559. SHELF OF ODDS AND ENDS INCL. 

CLOCKS.  
 
560. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
561. SHELF OF ARTWORK.  
 
562. SHELF OF ORIENTAL TEAPOTS, 

BOWLS AND DISHES.  
 
563. SHELF OF MODEL TRAIN KITS.  
 
564. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  
 
565. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 

ART AND A FRAME. (6).  
 
566. PAINTED FULL SIZE METAL BED.  
 
567. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
568. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
569. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 6').  
 
570. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
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571. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN SIZE 
BED.  

 
572. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
573. "HICKORY CHAIR" UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
574. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
575. (3) ALBUMS; COIN SETS OF ALL 

NATIONS; ANTIGUA - YUGOSLAVIA.  
 
576. (2) ALBUMS; COIN OF ALL 

NATIONS; ALGERIA - ZAMBIA.  
 
577. FRANKLIN MINT "HISTORY OF THE 

UNITED STATES" BRONZE MEDALLION 
SET. SPECIAL SOLID BRONZE 
EDITION. (APPROX. 200 
MEDALLIONS).  

 
578. COLLECTION OF STAMP ALBUMS, 

SHEETS AND LOOSE STAMPS.  
 
579. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
580. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
581. LA-Z-BOY LOVESEAT / DOUBLE 

RECLINER.  
 
582. RATTAN DAY ROOM SUITE; 3-SEAT 

SOFA, ARMCHAIR AND A CENTER 
TABLE.  

 
583. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
584. MID 20TH MAHOGANY 3-SECTION 

GATE LEG DINING TABLE WITH 2 
LEAVES.  

 
585. (3) GILT FRAMED LOUIS ICART 

PRINTS.  
 
586. (2) NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

OTTOMANS.  
 

587. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 
WATERCOLOR. (7).  

 
588. COLLECTION OF FOLK ART 

WATERMELON SLICES. (APPROX. 13 
PCS).  

 
589. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
590. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK AND 

PRINTS. (6).  
 
591. MAHOGANY 3-PC LIVING ROOM 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH RED FLORAL UPHOLSTERY.  

 
592. COPELAND SPODE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "SPODES GLOUCESTER". 
NEW & FINE STONE, 56 PCS.  

 
593. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
594. HENREDON QUEEN SIZE SLEIGH BED.  
 
595. FRAMED POLYCHROME ABSTRACT. 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
35" X 23").  

 
596. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
597. GROUP OF BOTANICAL PRINTS. (7).  
 
598. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
599. (10) SHELVES OF BOOKS.  
 
600. (4) SHELVES OF READER'S DIGEST 

BOOKS.  
 
601. (4) SHELVES OF BOOKS. (COLOR 

CURATED).  
 
602. AFRICAN BUSH COW MASK, IVORY 

COAST. PAINTED COW WITH WHITE 
STRIPE. (APPROX. 10" X 14" X 10 
1/2").  

 
603. COLLECTION FRANCAISE CERAMIC 

FIGURAL LAMP, GIRL WITH 
FLOWERS, HOLDING A BIRD.  

 
604. MAHOGANY 7-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
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605. GROUP OF STEREO ELECTRONICS 
INCL. A/V CONTROLLERS, BOSE 
VCS-10 SPEAKER, JBL VENUE SUB10 
SUBWOOFER.  

 
606. ONKYO TX-810 TUNER / AMPLIFIER  
 
607. PAIR OF ROSSIGNOL SKIS, POLES, 

SKI BOOTS AND OTHER EQUIPMENT.  
 
608. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
609. SONORA VINTAGE OAK CASED 

GRAMOPHONE WITH CRANK. (MODEL: 
"INSTRUMENT NO. A").  

 
610. (25) VOLUMES, MARK TWAIN'S 

WORKS.  
 
611. OAK MISSION STYLE COMPUTER 

DESK.  
 
612. AFTER HASEGAWA, FRAMED WOOD 

BLOCK PRINT, "CAT". (APPROX. 9 
1/2" X 7 1/2").  

 
613. 2-TIER SINGLE DRAWER TABLE.  
 
614. GROUP OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS AND METALWARE.  
 
615. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CHAIRS.  
 
616. MODERNIST GLASS COFFEE TABLE.  
 
617. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
618. 1930S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
619. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA WITH 

DRINK AND STORAGE COMPARTMENTS.  
 
620. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
621. 3-PC QUARTER ROUND SECTIONAL 

SOFA.  
 
622. VINTAGE MENZENHALER'S GUITAR 

ZITHER WITH CASE.  

623. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
624. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 2 OILS. (8).  
 
625. BOX OF PORTABLE PHONOGRAPH 

DISCS.  
 
626. (2) ALBUMS OF FIRST DAY COVERS  
 
627. BOXED CONICAL LIGHT SCULPTURE.  
 
628. SHELF OF MOBILE PHONE 

ACCESSORIES INCL. DROID RAZOR.  
 
629. CELESTRON 4040 DISSECTING 

STEREO MICROSCOPE.  
 
630. GROUP OF 1ST DAY COVER STAMPS.  
 
631. PEN AND LETTER OPENER SET IN 

PRESENTATION BOX.  
 
632. GROUP OF HOHNER HARMONICAS.  
 
633. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
634. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
635. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
636. CONCORD LADIES WRISTWATCH WITH 

LEATHER BAND. NO. 1798660.  
 
637. GROUP OF ASSTD. U.S. COINS.  
 
638. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

COLLECTIBLES.  
 
639. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
640. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
641. LIFT TOP DISPLAY TABLE.  
 
642. PAIR OF INLAID WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 
643. (2) 1920S MAHOGANY OPEN BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
644. J.E.B. STUART PEWTER LIMITED 

EDITION SCULPTURE, #798/2500.  
 
645. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
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646. CHINESE PORCELAIN LIDDED 
PITCHER WITH DRAGON DECORATION 
(SIX CHARACTER MARK). (APPROX. 
13" TALL).  

 
647. FRAMED HAND PAINTED TILE, MAN 

ON A HILL SIDE ROAD. (APPROX. 
5.5" X 11.5").  

 
648. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
649. (2) 19TH C. CARVED COWRY SHELLS 

WITH U.S. FLAGS AND BUST IN 
RELIEF. "E PLURIBUS UNUM", 
"UNITED WE STAND, DIVIDED WE 
FALL". (APPROX. 2" TALL).  

 
650. GOEBEL CRYSTAL EAGLE SCULPTURE 

(7.5" TALL).  
 
651. STAFFORDSHIRE CERAMIC FIGURAL 

GROUP. (APPROX. 14" TALL).  
 
652. VINTAGE AUSTRIAN CARVED 2-PC 

PIPE WITH CASE.  
 
653. PAIRPOINT SILVER PLATED SUGAR 

BOWL AND CREAMER SET AND A PAIR 
OF SILVER PLATED SHELL FORM 
DISHES.  

 
654. FRAMED STATE OF THE UNION 50 

STATE BRONZE TOKEN SET.  
 
655. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
656. SHELF OF CHINA INCL. TEACUPS 

AND SAUCERS.  
 
657. "RUTLEDGE" BY LENOX PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
658. MODERNIST 3-SEAT SOFA AND 

LOVESEAT.  
 
659. HAND WOVEN ETHNIC BAG AND 2 

AFRICANESQUE ITEMS.  
 
660. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
661. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 

662. KARASTAN WOOL RUG, OVERALL 
FLORAL DESIGN. (12' X 9').  

 
663. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
664. WALNUT COFFEE TABLE.  
 
665. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
666. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
667. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
668. (3) CARVED WOOD, PAINTED ANIMAL 

FIGURES; FROG WITH UMBRELLA, 
DRAGON AND GIRAFFE.  

 
669. POTTERY SCULPTED LAMP AND AN 

ORIENTAL SCULPTURE.  
 
670. (2) PEDESTAL OCCASIONAL TABLES  
 
671. RATTAN SOFA AND (2) RATTAN AND 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
672. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
673. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
674. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
675. (3) TABLE LAMPS.  
 
676. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
677. CONTEMPORARY BRONZE TONE 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
GLASS SHADE.  

 
678. PAIR OF ASHLEY FURNITURE 

COUNTER CHAIRS.  
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679. ORIENTAL HARD STONE PICTORIAL 
6-PANEL SCREEN.  

 
680. SHELF OF ASSTD. DOLLS AND 

FIGURINES.  
 
681. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
682. SHELF OF BINOCULARS, CAMERA AND 

PROJECTOR.  
 
683. GROUP OF KITCHENWARE AND CAST 

IRON HIBACHI.  
 
684. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
685. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
686. SHELF OF ORNAMENTS AND NATIVITY 

FIGURES.  
 
687. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
688. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
689. SHELF OF FISHING GEAR, TACKLE 

AND REEL.  
 
690. SHELF OF LAPIDARY ITEMS.  
 
691. SHELF OF VINTAGE SANTA CLAUS 

FIGURES AND NUTCRACKERS.  
 
692. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
693. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
694. LARGE SHELF OF POTTERY DISHES, 

BOWLS AND CENTERPIECE ITEMS.  
 
695. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. 2 LIDDED BOXES, GLASS 
FLORAL CENTERPIECE AND A 
PLANTER.  

 
696. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

CHINA AND POTTERY.  
 
697. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
698. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

699. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
700. SHELF OF METALWARE INCL. SILVER 

PLATE AND BRASS SERVING TRAYS, 
BOWLS.  

 
701. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
702. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
703. SHELF OF HOLIDAY BELLS INCL. 

LLADRO AND HUMMEL.  
 
704. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

INCL. B & G, LIMOGES.  
 
705. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

PASTA MAKERS.  
 
706. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
707. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
708. LARGE SHELF OF WOOD WORKING 

TOOLS INCL. DADO SET, SAW 
BLADES, PUSH BLOCKS AND STICKS.  

 
709. (2) TILE CUTTERS AND A DOVE 

TAIL JIG.  
 
710. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS INCL. SNOW GLOBES, 
CERAMIC FOX.  

 
711. SHELF OF CHINA AND FIGURINES.  
 
712. (2) SHELVES OF CHINA AND GLASS 

INCL. ROYAL DOULTON, WEDGWOOD.  
 
713. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
714. SHELF OF SPORTING GOODS INCL. 

ROLLER BLADES.  
 
715. SHELF OF "SNOW VILLAGE" AND 

OTHER HOLIDAY DECORATIONS.  
 
716. SHELF OF ELECTRONIC AND TEST 

EQUIPMENT AND TELECHRON WALL 
CLOCK.  
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717. SHELF OF ELECTRONIC AND TEST 
EQUIPMENT.  

 
718. SHELF OF PNEUMATIC STAPLERS AND 

BRAD GUNS. (4).  
 
719. SHELF OF STONE CUTTING / 

GRINDING WHEELS.  
 
720. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

SOCKET SETS AND TORQUE WRENCH.  
 
721. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
722. SHELF OF NAILS, BRADS AND 

STAPLES IN BOXES.  
 
723. SHELF OF TILE SPACERS.  
 
724. SENCO PNEUMATIC BRAD AND STAPLE 

GUNS AND FREUD BISCUIT JOINTER.  
 
725. SHELF OF MODEL TRAIN 

CONTROLLERS.  
 
726. SAMSUNG DVD PLAYER AND ASSTD. 

SPEAKERS.  
 
727. SHELF OF CUTTING / GRINDING 

WHEELS AND CLAMPS.  
 
728. SHELF OF PNEUMATIC NAIL, BRAD 

AND STAPLE GUNS.  
 
729. SHELF OF STEREO ELECTRONICS 

INCL. DENON STEREO COMPONENTS, 
PRINTER, PAIR OF BOSTON 
SPEAKERS.  

 
730. SHELF OF CHRISTMAS "SNOW 

VILLAGE" DECORATIONS.  
 
731. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
732. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS AND 

A TOOL BOX.  
 
733. SHELF OF INKWELLS AND PENS.  
 
734. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
735. MAKITA CORDLESS DRILL AND 

IMPACT DRIVER IN CASES.  
 
736. MAKITA CORDLESS DRILL AND 

DEWALT TRIM SAW IN CASES.  

737. PORTER CABLE BISCUIT JOINTER 
AND DELTA VERSA FEEDER.  

 
738. GROUP OF ASSTD. FISHING POLES.  
 
739. GROUP OF SKI BOOTS AND POLES.  
 
740. CHINON 2500GL PROJECTOR AND 

VUDU MULTIPLEX MOVIE BOX.  
 
741. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. PORTABLE HEATERS, FOOT 
MASSAGERS.  

 
742. CRAFTSMAN ROUTER AND TABLE.  
 
743. CAMPBELL HAUSFELD 1HP / 3 GAL. 

AIR COMPRESSOR.  
 
744. 5 FT. ROLLER TABLE.  
 
745. RELIANT DUST COLLECTOR.  
 
746. CARAVAN 10' X 10' POP UP 

CANOPY.  
 
747. SHELF OF GAMES AND PAPER DOLLS  
 
748. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
749. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
750. KINDEL MID 20TH C. 4-PC BEDROOM 

SET.  
 
751. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
752. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
753. STAFFORDSHIRE BONE CHINA 

LUNCHEON SET. (18 PCS).  
 
754. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

4'5" X 2'9").  
 
755. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
756. (2) CERAMIC DUCK FIGURES.  
 
757. GROUP OF METALWARE INCL. SILVER 

PLATED COFFEE SET.  
 
758. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
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759. SET OF HISTORY BOOKS, WM. 
PRESCOTT, c. 1850.  

 
760. (2) PAPIER MACHE PAINTED 

FIGURES.  
 
761. 1920S DINING TABLE.  
 
762. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
763. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
764. ORANGE METAL FRAMED OBLONG 

MIRROR.  
 
765. 2-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
766. (3) GLASS TABLE LAMPS.  
 
767. 2-DOOR SINGLE DRAWER CHEST AND 

AN ASSOCIATED STAND.  
 
768. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
769. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
770. CIRCA 1900 CONTINENTAL OAK 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
771. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
772. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
773. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND 

END TABLE WITH LEATHER INSETS.  
 
774. EARLY 20TH C. TURNED PEDESTAL 

TABLE.  
 
775. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 

CHAIRS.  
 
776. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
777. PAIR OF GLAZED CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 

778. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 
TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
779. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
780. MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
781. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
782. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
783. VIETNAMESE WALL PLAQUE WITH 

MOTHER-OF-PEARL INLAY.  
 
784. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
785. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN.  
 
786. FRAMED CHAGALL PRINT, PLATE 

SIGNED, #72/375. (APPROX. 17" X 
14.5").  

 
787. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL TABLE 

LAMPS.  
 
788. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

CHEST.  
 
789. CARVED WOOD WALL HANGING. INK 

CARVED RELIEF OF COUGARS, FOX 
AND WOLF. SIGNED GUILLERMO 
NAVARRO WOLFF. (APPROX. 20" X 
28").  

 
790. CIRCA 1920S VANITY BENCH AND 2 

FOOTRESTS.  
 
791. EASTLAKE 3-DRAWER MARBLE TOP 

CHEST.  
 
792. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  
 
793. BOX OF BOOKS, "THE CIVIL WAR".  
 
794. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
795. (2) BOXES OF "ANTIQUES" 

MAGAZINES.  
 
796. (4) SHELVES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
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797. GROUP OF POLYNESIAN FRAMED 
PICTURES.  

 
798. (4) BOXES OF AMERICAN HERITAGE 

BOOKS.  
 
799. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
800. PAIR OF BRASS AND WOOD TABLE 

LAMPS.  
 
801. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
802. WOVEN BASKET STYLE TABLE LAMP.  
 
803. RECTANGULAR WALL MIRROR.  
 
804. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
805. PAIR OF 2-SHELF GLASS TOP 

DEMILUNE TABLES.  
 
806. ASHLEY FURN. GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
807. (4) ASSTD. FLOOR LAMPS.  
 
808. MAHOGANY TILT TOP TABLE WITH 

ROYAL COURT SCENE AND 2 CANE 
SEAT MAHOGANY CHAIRS.  

 
809. 1920S UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
810. MAHOGANY 7-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
811. ETHAN ALLEN MAPLE HUTCH.  
 
812. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
813. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
814. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
815. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE.  
 
816. GROUP OF GOLF CLUBS WITH BAG.  
 
817. UPHOLSTERED FRAMED RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
818. (2) TABLE LAMPS.  
 

819. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 
SINGLE DRAWER DESK.  

 
820. SHELF OF GLASSWARE.  
 
821. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
822. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
823. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
824. SHELF OF ORIENTAL PLAQUES IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
825. SHELF OF STAFFORDSHIRE AND 

OTHER DISHWARE.  
 
826. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
827. SHELF OF POTTERY AND CHINA 

INCL. BELLEEK, WEDGWOOD.  
 
828. SHELF OF FLATWARE AND SERVING 

TRAYS.  
 
829. SHELF OF FINE CHINA.  
 
830. OXFORD CREEK RECLINING CHAIR.  
 
831. KARASTAN WOOL RUG. (APPROX. 6' 

X 4').  
 
832. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 
833. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
834. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
835. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
836. MIDDLE EASTERN STYLE TAPESTRY 

WALL HANGING. (8' X 8').  
 
837. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS AND 

A FLOOR LAMP. (5).  
 
838. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
839. (4) HURRICANE STYLE TABLE 

LAMPS.  
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840. RATTAN DINING TABLE WITH 1 LEAF 
AND 4 CHAIRS.  

 
841. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
842. (3) TABLE LAMPS.  
 
843. 1940S MAHOGANY DROP SIDE TABLE 

WITH 1 LEAF.  
 
844. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
845. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
846. (4) ORIENTAL STYLE PANELS.  
 
847. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 4').  
 
848. FLAME MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
849. (3) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
850. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
851. GROUP OF SMALL FURNISHINGS; 

GILT BOX, PEDESTAL TABLE, 
FOLDING CHAIR, MIRROR AND FOOT 
REST.  

 
852. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE.  
 
853. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

6' X 4').  
 
854. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
855. WALL MIRROR.  
 
856. (4) LEATHER UPHOLSTERED DINING 

CHAIRS.  
 
857. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
858. OAK DISPLAY UNIT.  
 
859. CIRCA 1920S MAHOGANY BED.  
 
860. (2) TABLE LAMPS.  
 
861. (4) BOXES OF KITCHENWARE AND 

DISHWARE.  

862. (3) MID 20TH C. OCCASIONAL 
TABLES.  

 
863. UPHOLSTERED WING BACK RECLINER  
 
864. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
865. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
866. (4) ASSTD. CHAIRS AND A WICKER 

FRAMED MIRROR.  
 
867. CAST METAL GARDEN CHAIR AND 

SIDE TABLE.  
 
868. TERRA COTTA HAND MADE VASE. 

(APPROX. 17" X 17").  
 
869. TRAVERTINE TOP GLASS COFFEE 

TABLE.  
 
870. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 

CUSHIONED CHAIRS.  
 
871. BRASS HEADBOARD.  
 
872. BLUE GLAZE POTTERY WATER 

FOUNTAIN.  
 
873. STONE GARDEN BENCH.  
 
874. PAINTED METAL KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
875. (3) LADDERS.  
 
876. LADDER, SAW AND A BROOM.  
 
877. WHEELER GAS POWERED LAWN MOWER  
 
878. METAL PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS 

AND AN UMBRELLA.  
 
879. 4-PC METAL PATIO SET; LOVESEAT 

2 CHAIRS AND A COFFEE TABLE.  
 
880. BOX OF KNICK KNACKS.  
 
881. (2) COFFEE TABLES.  
 
882. GRIZZLY 10" TABLE SAW.  
 
883. SET OF VINTAGE FIREPLACE TOOLS.  
 
884. (3) SPINDLE BACK CHAIRS.  
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885. DIRT DEVIL VACUUM.  
 
886. 2-SECTION COMPUTER DESK.  
 
887. BOX OF DISHWARE.  
 
888. (2) MUSIC STANDS.  
 
889. CRIB WITH MATTRESS.  
 
890. (2) FLOOR LAMPS AND (2) TABLE 

LAMPS.  
 
891. (3) CHESTS AND WINE RACK.  
 
892. (5) TABLE LAMPS.  
 
893. (3) METAL COUNTER STOOLS.  
 
894. (3) BOXES OF ELECTRONICS.  
 
895. GROUP OF FITNESS EQUIPMENT.  
 
896. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
897. (2) ORIENTAL STYLE SIDE TABLES.  
 
898. (2) TABLE LAMPS.  
 
899. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
900. PINE KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF  
 
901. HAMPTON TABLE IN BOX.  
 
902. GROUP OF ARTWORK AND MIRROR.  
 
903. (3) TABLE LAMPS.  
 
904. PAIR OF CONNELLY SPORTS WATER 

SKIS AND A TOW LINE.  
 
905. WORK STATION.  
 
906. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

SEWING MACHINE, TYPEWRITERS, 
CHAIRS.  

 
907. BOX OF CURTAINS AND LINENS.  
 
908. (2) CERAMIC PLANTERS AND A 

GLASS VASE.  
 
909. BOX OF SEWING NOTIONS.  
 

910. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 
TRIPOD LEGS.  

 
911. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
912. (4) BOXES OF DOLL DISPLAYS AND 

STANDS.  
 
913. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
914. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
915. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
916. PAIR OF WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
917. 2-TIER WRITING DESK.  
 
918. (2) UPRIGHT VACUUMS.  
 
919. DOLL HOUSE.  
 
920. 3-DOOR WARDROBE.  
 
921. (6) ASSTD. RUSH SEATED CHAIRS.  
 
922. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
923. RYOBI EDGE TRIMMER.  
 
924. CRAFTSMAN WET / DRY VAC.  
 
925. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
 


